

一家三口驾车游玩遭遇惊魂一幕

黑熊爬上引擎盖 挡风玻璃被压裂

15日下午,海南海口符先生一家三口在海南热带野生动植物园驾车游玩时,遭遇了惊魂一幕。一只黑熊突然爬上车,压裂了前挡风玻璃。



行车记录仪画面及车辆受损情况。

园区内停车观赏 黑熊突然爬上车辆

符先生的行车记录仪画面显示,他们开车进入黑熊园区后,看到有一头熊趴在草地里。符先生便把车停在旁边,想近距离观赏。结果那头黑熊起身走了过来,不断拍打车窗和引擎盖,并突然从车侧前方爬上引擎盖,甚至还试图爬上车顶。

看到这一幕,车上的孩子吓得大哭。所幸不远处一辆园区的工作车及时过来驱赶,黑熊便走开了,符先生也赶紧驾车驶离园区。

整个过程大概持续了十几秒,被黑熊爬过的车上留下不少抓痕,前挡风玻璃也被压裂。

园方:游客未按提示游览 在园区自行停留

经调查,符先生的车辆在园区停留了十多秒,而游客在驾车进入猛兽游览区之前,园区已提醒“进入猛兽区,切记关好门窗,不可停车”。

经过协商,园方与符先生达成

一致,全额补偿车辆修理费用。同时园方表示,下一步将继续加强园区的安全警示教育,避免类似情况再发生。

园区多处设有 “严禁开窗 严禁停车”

海南热带野生动植物园园区分车行区和步行区,其中车行区主要针对狮子和黑熊两大猛兽区。

驾车在园区内可以看到,多处醒目位置都设有警示牌,写着“车内观赏、严禁开窗、严禁停车”的警告。

人工饲养条件下的黑熊 生活习性或已发生改变

现如今,野生动物园成为很多家庭亲子游的选择。然而纵观国内外,动物园猛兽伤人事件屡见不鲜。明明是动物园里的动物,为什么会突然对人产生攻击行为?

中国科协“源新闻”专家库成员、中科院动物研究所博士张劲硕表示,新闻中的黑熊虽本质属于野生动物,但因在人工条件下饲养,它

的很多行为会发生改变,比如它们的食物来源完全依靠人工投喂。所以它对人,无论饲养员还是游客,都可能出现追随或讨要食物的行为。当游客或饲养员没有及时给野生动物提供食物时,它很有可能攻击车辆或车里的人。

张劲硕表示,很多动物本来在自然状态下并不是群居动物。但人工饲养下,独居动物很可能因在群体中而感到很大的压力。同时在食物有限的情况下,动物之间产生一定的等级——一些弱势的个体,有可能没有足够多的食物。在这种情况下,动物更容易去攻击人。

避免猛兽伤人 遵守规矩是最坚固“盔甲”

频频发生的猛兽伤人事件,背后折射出的,有游客的规则意识淡薄,也有行业规范与安全保障的不足。实现人与动物和谐共处,动物园要发挥好保护教育作用,而作为游客,避免猛兽伤人,遵守规矩才是自己最坚固的“盔甲”。

据央视新闻

男子杀死霸母奸妻者 死者竟是30年前灭门案凶手

30年前,宁静的乡村发生一家三口遇害案件震惊社会,30年后警方千里追凶,在命案“案中案”里揪出了已经死亡6年的命案凶手,案情曲折复杂乃全国不多见。

近日安徽含山警方成功侦破沉寂30年的“1990·6·4”故意杀人案,并带破浙江省一起命案隐案。

1990年6月4日凌晨,含山县公安局接到报警:家住辖区仙踪的席某及其父母在家中被杀害。在侦查中警方发现,死者席某的前夫凌某青有重大嫌疑。

随后办案民警在凌某青家中搜查出多件带血的物证,根据相关痕迹证据,警方确定凌某青是这起命案的制造者,然而此时凌某青已经不知去向,如同人间蒸发一般消失得无影无踪。

2020年含山警方再次启动命案积案攻坚行动,10月中旬,警方突然发现,居住在浙江省义乌市的熊某毛和凌某青长相极为相似,含山公安专案组立即奔赴义乌。

在浙江警方鼎力协助下,专案组民警通过艰苦细致的调查走访,发现命案在逃的凌某青冒充了江西上饶



熊某飞指认现场。

籍男子熊某毛的身份。与凌某青一起生活的还有熊某毛的妻子吴某、儿子熊某飞以及儿媳、孙子,然而到了2014年,凌某青再次“人间蒸发”,吴某等人也离开了义乌市。

凌某青去哪了?面对再次出现又突然消失的命案逃犯,专案组通过调查发现,熊某飞现在正独自在南昌市务工,母亲吴某正独自在上饶老家带孙子,而熊某飞的媳妇据说已经在

2014年离家出走了。

又是2014年!这一年凌某青凭空消失,吴某一家突然离开义乌市,儿媳离家出走,种种迹象显示2014年这些人之间出现了重大的变故。

2020年11月初,含山警方决定正面接触吴某、熊某飞,在分别询问中,两人说辞却完全不一样。面对这一重大疑点,专案组加大审讯攻势,经过反复交锋熊某飞最终交代:“是我杀了凌

某青!”33岁的犯罪嫌疑人熊某飞告诉民警:大约在1990年末,已经沦为乞丐的凌某青讨饭来到他们家充当劳动力。但没多久凌某青暴露出凶残的本性,霸占了母亲吴某并带到义乌打工。20年多后,熊某飞结婚生子,因为生活所迫一家三口只能和身处义乌的母亲、凌某青在一起生活,没想到本性凶残的凌某青居然强奸了他的妻子,最终导致家庭破裂。

事情败露后,凌某青公开威胁说:“我以前在老家把我妻子和她家里人杀了,你敢反抗我就再杀你全家!”性格懦弱的熊某飞选择了忍气吞声。2014年末,一天晚上,凌某青竟然动手打起了熊某飞的儿子,一直忍让的熊某飞最终爆发,趁着凌某青睡着后,用锤子将他杀害并分尸掩埋在义乌市郊外的一处荒山里。

11月9日开始,经过三天两夜近70小时的连续作战,11月11日傍晚,含山警方终于挖出了被编织袋、塑料袋层层包裹的尸骸,随后经过法医鉴定这具尸骸就是凌某青。至此,沉寂30年的含山县“1990·6·4”故意杀人案宣告成功侦破。

据澎湃新闻

阻止孩子骑雕塑 保安遭家长辱骂 “像狗一样”



男子抱孩子到马背上拍照。

11月16日,浙江杭州西湖景区一保安劝阻游客不文明行为时被骂“像狗一样的东西”,引发网络热议。

据悉,事发11月16日,地点位于湖滨圣塘闸附近的“惜别白公”景点(送别白居易群雕)。被辱骂的保安名叫李应林,50多岁,在景区当保安十多年,受辱骂时并未与游客计较,自行释怀后也未上报事件,没想到被拍了下来。

视频中,事发景点周围设有一圈隔离带,示意游客不能进入。一名男子带着孩子钻过隔离带,将孩子抱到雕塑铜马上准备拍照。保安李应林发现后上前劝导,男子不情愿地将孩子抱下,理论几句后骂李“像狗一样的东西”。

李应林告诉澎湃新闻,雕塑铜马接近2米高,景点旁设有“请勿攀爬”的提醒牌。当天上前劝阻一是因为攀爬行为不文明,二是担心孩子有安全隐患。

“其实他前后一共骂了两次,难听的话我都听到了,但假装没听到。”李应林说,在景区工作,不文明行为防不胜防,被骂偶有发生,早有心理准备,没觉得特别委屈,“我的工作是为人民服务,心态要平和,小事就不去计较了,碰到过很多游客,大部分都是好的。”

据澎湃新闻

湖南汨罗一餐馆发生爆炸 多人受伤



视频截图

11月18日中午,岳阳汨罗市新市镇一家紫园土菜馆发生一起爆燃事件,潇湘晨报记者从当地多部门了解到,截至目前,事故造成多人受伤,暂无人员死亡报告。

汨罗市人民医院工作人员表示,事故发生后该院和汨罗市中医院急救人员赶往现场,当时现场已无明火,多名受伤顾客被送往该院进行治疗,目前伤势平稳。汨罗市应急管理局工作人员表示,已经前往现场调查,事故原因有待确认。

同时,潇湘晨报记者了解到,目前岳

阳市消防支队、汨罗市公安局正在现场对事故进行调查,究竟是煤气罐还是店内高压锅导致事故有待确认。

11月18日16时,汨罗市应急管理局发布突发事件报告,全文如下:11月18日12时40分左右,新市镇新阳社区四组小区紫园土菜馆发生一起燃爆事件(事件原因正由岳阳市消防救援支队、汨罗市消防救援大队、汨罗市公安局等单位现场调查),造成1人伤势较重、33人送往医院检查,截至目前,无人员死亡。汨罗市委、市政府正在全力以赴开展救治。

据《潇湘晨报》